

PRODÁM I VAŠI NEMOVITOST ZA NEJVYŠŠÍ CENU!

Volejte: 602 581 646

Vaše realitní makléřka
Jana Krebsova

www.janakrebsova.cz

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.

671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz

VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT

VÍNO RELAX WELLNESS SPORT

Vémyslice 73

www.hotelrysavý.cz

RE/MAX Delux

Realitní služby, jaké si přejete

Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA DUBEN / KVĚTEN**

ZRCADLO

Ročník XXV. • Číslo 4 7. dubna 2026

Měření rychlosti se vyplácí

Už rok fungují v Moravském Krumlově naplno tři úseky s měřením rychlosti. Najdete je na ulici Znojemská a v místních částech Rakšice a Polánka. Město je zvolilo záměrně v místech, kde se pohybuje hodně lidí - u přečhodů pro chodce, mateřských škol, polikliniky, zastávek i obchodů.

Rozhodnutí instalovat měření podpořila dopravní studie. Ta po dobu dvou týdnů sledovala provoz v těchto úsecích a ukázala překvapivá čísla: téměř 40 % řidičů zde překračovalo povolenou rychlost.

„Po schválení policií a instalaci technologií začal nejprve zkušební provoz. Ten trval do března 2025 a poté začal režim se záznamem přestupků. Do konce roku 2025 pak systém zaznamenal

více než tisíc přestupků. Ty řeší správní orgán města,“ sdělil místostarosta města Michal Horák.

Peníze z pokut pomáhají pokrýt údržbu a servis systému. Část nákladů ale město stále doplácí ze svého rozpočtu. Z ekonomického pohledu tedy nejde o projekt, který by vydělával. Hlavním cílem bylo něco jiného - bezpečnější ulice. A právě v tom se změna projevíla nejvíc.

„Po roce ostrého provozu totiž statistiky ukazují výrazný posun. Počet přestupků klesl o více než polovinu, a to ve všech třech měřených úsecích. Řidiči si na kontrolu rychlosti postupně zvykli a jezdí opatrněji,“ sdělil Michal Horák. Nejrychlejší jízdy systémem zaznamenává na ulici Znojem-



ská. Právě tam radar zachytil i „rekordmana“, který tudy projel rychlostí 84 km/h.

Dobrou zprávou je, že počet přestupků klesá jak ve dne, tak

POŘÁDÁTE KONCERT, ZÁBAVU, VÝSTAVU, DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ? POMŮŽEME VÁM S PROPAGACÍ V REGIONU

INFORMACE:
noviny@zrcadlo.info
602 782 272

Možnosti bezplatné i placené propagace na uvedeném QR kódu

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOS VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více na: 602 782 272, noviny@zrcadlo.info

Region se připravuje na stavbu EDU2

Výstavba nových jaderných bloků v Dukovanech patří k nejvýznamnějším projektům současného Česka. Přinese velké investice, nové pracovní příležitosti i zakázky pro české firmy. Zároveň ale klade vysoké nároky na připravenost regionu, obcí i podnikatelů.

Právě s tím dlouhodobě pomáhají sdružení obcí Energoregion 2020 a Energetické Třebíčsko, která v úzké spolupráci podporují obce i firmy v regionu Dukovan. Význam spolupráce obou sdružení potvrdilo i jejich společné setkání 26. března, kde byla na valné hromadě Energetického Třebíčska podepsána pokračující smlouva o spolupráci mezi Energoregionem 2020 a Energetickým Třebíčskem. Obě organizace tak stvrdily, že chtějí i nadále společně

hájit zájmy regionu a aktivně pomáhat obcím i firmám zvládnout přípravu na projekt nových dukovanských bloků.

Obě sdružení se zaměřují na to, aby region nebyl jen místem stavby, ale také aktivním partnerem celého projektu. Pomáhají obcím orientovat se v dopadech plánované výstavby, otevírají důležitá témata spojená s rozvojem území, dopravou, bydlením či službami a zastupují zájmy samospráv při jednáních s dalšími partnery projektu. Stejně důležitá je jejich role směrem k firmám. Ve spolupráci s hospodářskou komorou pomáhá zejména Energetické Třebíčsko podnikům připravit se na zapojení do výstavby nových bloků. Firmám zprostředkovává aktuální a ověřené informace o harmo-

nogramu projektu, požadavcích investora i hlavního dodavatele a také o podmínkách, které budou muset dodavatelé splnit. Díky tomu se mohou připravovat s předstihem a zvýšit svou šanci zapojit se do jedné z největších investic v novodobé historii země.

Důležitou součástí této práce jsou také osobní setkání a propojování kontaktů. „Organizujeme kulaté stoly, odborná jednání i podnikatelské diskuse se zástupci investora, korejského týmu i dalších partnerů. Firmy i obce tak získávají nejen informace, ale i konkrétní návody, jak postupovat při registraci do dodavatelského řetězce a jaké příležitosti může projekt přinést,“ shrnul předseda Energetického Třebíčska Vítězslav Jonáš. Eva Fruhwirtová

REALITNÍ KANCELÁŘ PRO IVANČICE A OKOLÍ
WWW.ANNAPURNA.CZ

annapura reality

(+420) 722 658 920 | KLARA@ANNAPURNA.CZ

POTŘEBUJETE RAZÍTKO?

Stačí zavolat!
Tel.: 602 782 272

INFORMACE

trodat

SLOVO ÚVODEM

SÍLA TRADICE

Zdědila jsem po svých dětech ponožky s obrázkem blinkajícího smajlíka a nápísem Monday. Moje dcera je ze mě na mrtvici, protože ji strašně rozčiluje, že je nosím vždy jindy, jen ne v pondělí, jak je předepsáno. Vždy to komentuje slovy: „Mamka tradičně má pondělní ponožky ve čtvrtek.“ Nedělám to schválně, prostě šáhnou do šuplíku, a co vytáhnou, to беру. Mě zase rozčiluje, když řeknu: „Obleč si kalhoty.“ „Já nemám kalhoty.“ „Jak to, vždyť támhle leží.“ „To nejsou kalhoty, ale legíny.“ Uááá... Děti mají nesnesitelnou potřebu exaktnosti.

Ale zpět k tradicím. Když pomínu nadužívání toho slova v běžné mluvě, viz ponožky, a marketingové zneužívání, jak moc je důležité dodržovat tradice? Někomu obohacují a ukotvují, jiného svazují a ubíjejí. Někdy rodinné dědictví v podobě rituálu přestane dávat smysl, pak nemá význam ho uměle udržovat.

Vesnické zvyklosti mám ráda. Jaro se jimi jen hemží. Smrtholka milá, žene zimu ze vsi ven, tradice síla... Děvčátka nedávno úspěšně vynesla Morenu za humna a už máme i po Velikonocích, jenž byly tradičně opět v pondělí. Fascinující je, jak se po generace předává na dědině například hrkání. Znáte to, zvony odletí do Říma a kluci vyrazí se svými trakači, hrkači a řehtačkami suplovat klekání a ostatní zvuková znamení. U nás ve vsi jsou místa, kde hoši pravidelně zvedají své stroje a projdou onu lokalitu potichu. Neví proč. Prý se to tak dělávalo vždycky a oni ten zvyk jen převzali od svých předchůdců. A tady se lze dostat až třeba do osmdesátých minulého století, možná ještě dál, kdy v těch místech stával vepřín, chlévy nebo něco podobného. V době Velikonoc bývala některá zvířata březí nebo už měla mladé a nečekáný rachot mohl způsobit, že některé samice ve zmatku svému potomstvu ublížily. Proto byla ujednána dohoda o zvedání trakačů. Že se to stále dodržuje, byť už tam ta selátka nejsou, je úsměvné, ale ničemu to neškodí.

Což se úplně nedá říct např. o tradičních rolích v domácnosti, jenž někteří samci stále vyžadují. Nebo taková tradiční výchova ve stylu: „Milč a šoupej nohama, když se baví dospělí...“ Takové obyčejné obyčejně nepřebírám. Raději mám laskavost a respekt s pevnými hranicemi. Něláču pro rozpadající se nefunkční modely, do kterých jsme se narodili a roky vnímali jako směřovatelné. Svět běží dál, čas nezastaví, to víš... nepřijetím změny, trápíme nejvíc sami sebe.

AIPe

Nově otevřený pumptrack v Ivančicích láká k zábavě

Ivančice rozšířily nabídku sportovního vyžití o nový pumptrack, který je určený dětem, mládeži i dospělým. Dráhu mohou využívat cyklisté, koloběžkáři, skateboardisté i inline bruslaři.

Vznik projektu podpořily Nadace ČEZ a Jihomoravský kraj, samotnou realizaci zajistila společnost Vellosolution, která má s výstavbou podobných areálů bohaté zkušenosti.

Pumptrack tvoří uzavřený okruh s vlnami a klopenými zatáčkami, kde jezdec získává rychlost především pohybem těla. Díky tomu si jízdu užijí jak začátečníci, tak zkušenější jezdci.

Slavnostní otevření proběhlo 29. března. Navzdory chladnějšímu počasí dorazilo 46 závodníků všech věkových kategorií, mezi nimi i starosta města, který vyjel na trať na historickém kole. Další šest jezdců se představilo v exhibici. Akce se obešla bez zranění a měla velmi příjemnou atmosféru.

Poděkování patří také společnosti M & B Calibr, spol. s r. o., za podporu celé akce. „Věříme, že si nový pumptrack rychle najde své příznivce a stane se oblíbeným místem pro sport i setkávání,“ uvedl místostarosta Ivančic Jan Halbich. Adéla Rausová



foto Jan Halbich

Ivančické Tesařovo náměstí čekají změny



Jak by mohlo v budoucnu vypadat Tesařovo náměstí? Upravený návrh jeho nové podoby město Ivančice představilo na druhém veřejném projednání. Projekt již reflektuje připomínky občanů z předchozího setkání a doznal několika dílčích úprav. Cílem navrhovaných změn je vytvořit prostor, který nebude sloužit pouze jako klidová zóna se zelení, ale zároveň nabídne funkční zázemí pro obchody a služby.

„Připomínky občanů pro nás byly důležité a řada z nich jsme do návrhu zapracovali. Projekt se díky tomu posunul blíž tomu, co lidé skutečně potřebují,“ řekl starosta Milan Buček.

Jednou z hlavních novinek je návrh okružní křižovatky, která má zajistit plynulejší průjezd nejen po hlavní komunikaci, ale také ve směru od Palackého náměstí a ulice Široké.

Změny se dotknou i autobusové dopravy. Návrh počítá s přesunem autobusového nádraží do budoucího přestupního terminálu u vlakového nádraží. V souvislosti s tím se připravují také úpravy hlavní komunikace, včetně odbočovací pruhů, které mají zajistit lepší napojení na plánovaný dopravní uzel. Projektční práce na úpravách Tesařova náměstí a ulice Krumlovská v současnosti pokračují. Adéla Rausová

Opravy silnic v regionu

Radní JM kraje odsouhlasili zahájení zadávacích řízení ke dvěma silničním stavbám. Správa a údržba silnic JM kraje (SÚS JMK) tak může začít hledat zhotovitele pro stavební práce na silnici II. třídy v Dolních Kounicích a také pro silnici III. třídy ve směru Omice - Troubsko. Dohromady je u těchto akcí předpokládaná cena 93 milionů korun.

Podle projektu, který bude řešit opravu silnice v Ivančické ulici v Dolních Kounicích, bude stavba rozdělena do dvou samostatných úseků, dohromady v celkové délce téměř 1,2 km. Stavební práce spočívají v provedení recyklace za studena a položení živých vrstev v části vozovky, mimo již provedenou opravu po realizaci obecní kanalizace. „Předpokládaná cena této stavby je 39 milionů korun a jde o společnou akci s městem Dolní Kounice. Z jejich rozpočtu půjde asi 23,5 milionu korun na chodníky, parkoviště, opěrnou zeď, odvodnění, přeložky inženýrských sítí a osvětlení chodníku,“ uvedl náměstek hejtmána pro oblast dopravy a sportu Jiří Crha. /abé/

TEXAPO ROMAN VLČEK
RADNIČNÍ 2, 671 72 MIROSLAV

**ROZVOZ A POKLÁDKA
VINYLŮ, KOBERCŮ A PVC**

Stěrkování betonu a prodej bytového textilu (povlečení, prostěradla, deky, polštáře, peřiny, ubrusy, záclony, galanterie a další)

Tel: 777 274 077, 736 480 698
texapo@seznam.cz • www.podlahyvlcek.cz

PALIVOVÉ DŘEVO
jehličnaté, listnaté
tvrdé, štípané, suché

Cena od 1000,- Kč/PRMS
Dovoz do 20 km Avíř ZDARMA!

Dřevo Jamolice
tel.: +420 735 029 016
e-mail: smejkalk@volny.cz

Vyrobíme dubové
plotovky na míru!

OSP
MORAVSKÝ KRUMLOV

Rodinná firma
z Moravského Krumlova
hledá kolegy na pozice:

**ŘIDIČ KONTEJNEROVÉHO
VOZIDLA S HYDRAULICKOU RUKOU**

Náplň práce: řízení a obsluha svěřeného automobilu, pravidelná péče a údržba vozu
Nabízíme: stabilní práci na HPP, jistý výdělek, férové jednání a přátelský kolektiv
Požadujeme: profesní průkaz, digitální karta řidiče, řidičský průkaz sk. C, E a výhodou Nástup možný ihned. Kontakt: 737 285 095, e-mail: info@osp-mk.cz

**ŘIDIČ AUTODOMÍCHÁVAČE BETONU (MIX),
STROJNÍK NA BETONPUMPĚ**

Náplň práce: řízení a obsluha svěřeného nákladního automobilu, doprava materiálu v rámci staveb po jižní Moravě, pravidelná péče a údržba svěřeného vozu
Nabízíme: stabilní práci na HPP, stabilní zaměstnání po celý rok, zajímavé platové ohodnocení, firemní benefity
Požadujeme: profesní průkaz, digitální karta řidiče, řidičský průkaz sk. C + E, aktivní řidič, zodpovědnost, spolehlivost, samostatnost, časová flexibilita.
Nástup možný ihned. Kontakt: 737 285 095, e-mail: info@osp-mk.cz

STROJNÍK NA TRAKTORBAGR

Náplň práce: obsluha traktorbagru při zemních a výkopových pracích, běžná údržba stroje, spolupráce na stavebních zakázkách
Nabízíme: stabilní práci na HPP, odpovídající finanční ohodnocení
Požadujeme: Praxi v obsluze traktorbagru (podmínkou), strojní průkaz, zodpovědnost, samostatnost a spolehlivost, ŘP. sk. B, T
Nástup možný ihned. Kontakt: 737 285 095, e-mail: info@osp-mk.cz

OBK PŘI JE DUKOVANY
WANO - Světová organizace sdružení operátorů jaderných elektráren

V tu kritickou noc 26. dubna 1986 prováděla noční směna čtvrtého bloku JE Černobyl rutinní test doby doběhu turbogenerátoru. Test se jim však vymkl z kontroly, zařízení se stalo neovladatelné, došlo k masivnímu unik radioaktivity a nechci popisovat to, co laskavý čtenář jistě četl už mnohokrát a v podrobnostech.

Tentokrát se zaměřím na vznik a rozvoj unikátní organizace WANO (World Association of Nuclear Operators) - celosvětová asociace provozovatelů jaderných elektráren, která právě po událostech v Černobylu vznikla. Jaké to tenkrát bylo? Možná nějak takto:

Na jaře 1987 se sešli pánové Lord Marschal z Goeringu, Zack T. Pate z INPO, Pierre Carlié a Remy Cárle z EDF, ministr Lukonin, MINATOM, Armen Abagyan VNIAES a společně s dalšími významnými světovými osobnostmi energetiky si řekli:

„Hoši, náš jaderný business je velmi výnosný, ale pozor, je i rizikový a případnou havárii našich reaktorů, a to i mnohem menší havárii s unikem radioaktivity do okolí elektrárny, nepřezijeme, a politikové nás donutí náš krásný business zastavit. Máme historicky podobná rozhodnutí z jiných oblastí. Musíme tak zaručit vysokou prevenci, aby nikdy, opravdu nikdy, již nedošlo k události, podobné té, kterou jsme zažili v Černobylu. Jak to uděláme? Založíme organizaci, která o dosažení takového cíle bude usilovat. Členy budou všechny jaderné elektrárny, tedy všechny jaderné reaktory, a nástroje k dosahování budou například sdílení informací o události na elektrárnách, vzájemná konzultace prvotních problémů nebo partnerské prověrky. Vše budeme sledovat systémem provozních ukazatelů.“

Jak řekli, tak udělali. Vše sepsali a podepsali památného 15. května 1992 na prvním ročníku Bienále WANO v Moskvě. Od té doby WANO funguje v šesti regionálních centrech - Atlanta, Paříž, Londýn, Moskva, Tokio, Peking.

Unikátnost spočívá v tom, že jsou angažováni všichni provozovatelé jaderných reaktorů a všichni vzájemnou komunikací už téměř 35 let přispívají ke zvyšování úrovně jaderné bezpečnosti a prevenci jejího porušování. Na ukazatelích a statistikách je to jasně vidět. Mám však obavy, že současná geopolitická situace může fungování WANO ovlivnit a mohla by bohužel znamenat jeho konec a rozpad.

Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

Obec Kubšice vyhláší
výběrové řízení na obsazení
pracovní pozice
Pečující osoba v Dětské skupině
KUBŠICKÁ ŠKOLIČKA

Více informací na webových
stránkách www.kubsice.eu, nebo
na telefonním čísle 777 276 888.

**TVRDÉ
PALIVOVÉ
DŘEVO**
štípané od 25 cm
k okamžitému použití

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

Bezgest po více než deseti letech chystá premiéru

Ochotnický soubor Bezgest z Moravského Krumlova se po dlouhé pauze znovu vrací k divadlu. Novou inscenaci připravuje pod režijním vedením Marka Ostrovského, který v ní zároveň také hraje. Premiéra hry „S tvou dcerou ne“ se koná 14. dubna v Kulturním a kreativním centru v Moravském Krumlově.

Jak se zrodil nápad obnovit moravskokrumlovské ochotnické divadlo? Když se znovu otevřel prostor, který můžeme považovat za naši domovskou scénu, řekli jsme si, že bychom to mohli zkusit. Po těch letech už se zdálo, že se návrat možná ani nestane, ale jakmile se věci daly do pohybu, začali se ozývat nejen bývalí členové souboru, ale i veřejnost s otázkou, jestli Bezgest znovu neobnovíme. Sešli jsme se, udělali jsme v podstatě takovou valnou hromadu a řekli si, že to zkusíme.

Pauza byla opravdu dlouhá. Jak dlouho jste vlastně nehráli? Nehráli jsme více než deset let. Když se tehdy uzavřel sál kvůli rekonstrukci, museli jsme se narychlo vystěhovat, zbourala se kulisařna, část věcí jsme odvezli na zámek, něco se vyřadilo a pak se čekalo, až se prostor znovu otevře. Jenže z toho nakonec bylo opravdu dlouhé období.

Co je vlastně ukryté v názvu Bezgest? Ten název měl od začátku působit svižně a trochu s nadsázkou. Chtěli jsme, aby zněl trochu neobvykle, možná i

lehce „světově“, a zároveň v sobě nesl jistou ironii. Jsme ochotníci, nemáme to vystudované, ale děláme to s chutí a naplno. I to je v názvu vlastně trochu schované. Někteří divadla jsou Bez zábradlí, Bez kamen a jiných důležitých věcí a my trochu sebeironicky dodáváme, že jsme bez gest. To vysvětluje i naše logo: dvě tváře obrácené k sobě a žádná gesta.

Jak složité bylo dát po takové době znovu dohromady herecký soubor? Byla to výzva, protože po více než deseti letech je člověk přece jen někde jinde. Ale nakonec se ukázalo, že základ souboru zůstal a hrát chce. K původnímu jádru přibyly dvě mladé tváře, jinak se vrátili lidé, kteří už v Bezgestu kdysi hráli. To je na tom moc hezké. Jen mě vždy mrzí, že nemohu do hry obsadit všechny členy souboru.

Podle čeho jste vybírali hru pro návrat? My většinou vybíráme podle lidí, které máme k dispozici. Můžete mít skvělou hru, ale když potřebujete sedm mužských rolí a nemáte je, tak ji prostě nenasadíte. Stejně tak když hra stojí na pěti ženách stejného věku a takové obsazení nemáte. U téhle inscenace nám to vyšlo dobře - dvě partnerské dvojice, dcera a další postava, takže to sedlo. Navíc jsme už od Antonína Procházky jednu hru hráli a věděli jsme, že jeho texty fungují. Tuhle konkrétní jsme měli delší dobu „v šuplíku“ s tím, že by jednou mohla přijít její chvíle. A teď přišla.



Čím vás právě tato hra oslovila? Je česká, je divákům blízká a řeší témata, která jsou nám dnes už vlastně věkově bližší než kdysi. Je tam krize středního věku, vztahy, manželství, dospívající dcera. To všechno je pro nás uvěřitelnější než třeba bláznivá komedie o milenčích, záměnách a pobíhání po hotelových pokojích. Tohle nám sedí víc a myslím, že i diváci to ocení.

Jak probíhají zkoušky? Je to hlavně práce, nebo i zábava? Určitě obojí, ale bez radosti by to nešlo. Ochotnické divadlo stojí právě na tom, že se lidé na zkoušky těší. Potkávají se tam, zažívají spolu legraci, učí se texty, zkouší situace, občas se přefeknou, něco se pokazí a z toho zase vznikne další sranda. Kdyby to byla jen dřina, nikdo by to dlouhodobě nedělal. Je to koníček, na který se těšíte, stejně jako se někdo těší na sport nebo na ryby.

Vy jste nejen režisér, ale i herec. Co všechno obnáší role režiséra v ochotnickém souboru?

V ochotnickém divadle režisér dělá skoro všechno. Musí vybrat hru, promyslet obsazení, domluvit se s lidmi, jestli do toho chtějí jít, protože tady to opravdu není autoritativní systém. Kdyby někdo řekl, že se mu hra nelíbí nebo že se na roli necítí, musíme to respektovat. Všechno stojí na dohodě. Pak je potřeba promyslet prostor, scénu, rekvizity, kostýmy, světla, zvuk, příchody, odchody, celou výpravu. Musíte si říct, co je v našich možnostech. Ochotníci si nemohou dovolit úplně všechno, takže už při výběru hry přemýšlíte nad tím, jestli jsme schopni ji vůbec uvést tak, aby fungovala.

Kulisy a rekvizity si zajišťujete sami? Ano, něco sháníme, něco vyrábíme, něco koupíme, něco si necháme udělat. Velkou pomocí je pro nás i místní kultura, která nám vychází vstříc a pomáhá jak s tvorbou kulis, tak vůbec se zázemím kolem inscenace.

A co technická stránka představení? Dnes už je technika

úplně jiná než dřív. Osvětlení i zvuk jsou na vysoké úrovni a obsluha není jednoduchá. Máme proto člověka ze souboru, který s námi chodí na zkoušky a zná hru, a zároveň spolupracujeme s místním technikem. Je důležité, aby ten, kdo svítí a zvučí, věděl, co se na jevišti děje, protože u ochotníků se občas něco posune, někdo něco zapomene nebo improvizuje a technika na to musí umět reagovat. Samozřejmě nechýbí ani nápopvěda - ta je základ.

Cítíte před návratem na jevišti spíš radost, nebo nervozitu?

Obojí. Máme z toho velkou radost a moc nás to baví, ale samozřejmě tam je i respekt. Přes deset let jsme nehráli, jsme starší, publikum je jiné a člověk trochu přemýšlí, jak to lidé přijmou. Dřív jsme hráli pravidelně každý rok, soubor se vyvíjel, rostl s každou další inscenací a publikum rostlo s námi. Teď se vracíme po dlouhé době, takže tam určitá obava ze srovnání je.

Vy sám v inscenaci také hrajete. Jak velkou roli máte? Hraju postavu Rudolfa. Není to úplně hlavní role, ale je to důležitá postava. Já jsem vlastně začínal jako herec, a i když jsem později začal režirovat, pořád mě baví být i na jevišti. Upřímně, asi by mě nebavilo inscenaci jen režirovat a sám v ní vůbec nehrát.

Budete po premiéře hru ještě opakovat? Ano, plánujeme celkem čtyři uvedení včetně premiéry.

(Pozn. autora: reprízy - pátek 17. 4., středa 22. 4. a pondělí 27. 4. vždy v 19.00 hodin. Vstupenky na www.kulturamk.cz.)

Co byste si přál, aby si diváci z dubnové premiéry odnesli? Především radost z toho, že se v Moravském Krumlově znovu hraje ochotnické divadlo. Pro nás je tenhle návrat velká věc. Chceme si ověřit, že to pořád má smysl, že to baví nás i diváky. A když se to podaří, bude to krásný začátek další kapitoly Bezgestu.

Eva Fruhwirtová

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Sezóna pro realitní trh

Rok 2026 přináší na realitní trh specifickou situaci, kterou je zásadní pochopit. Po několika letech turbulencí způsobených pandemií inflací a růstem úrokových sazeb se trh stabilizuje. V letech 2020 až 2022 jsme byli svědky nebyvalého růstu cen nemovitostí podpořeného nízkými sazbami a zvýšeným zájmem o vlastní bydlení. Tento růst však nebyl udržitelný a v roce 2023 došlo k obrátu, kdy Česká národní banka začala prudce zvyšovat sazby. Hypotéky se zdražily více než dvojnásobně, což dramaticky snížilo kupní sílu. Rok 2026 přináší další fázi úrokové sazby - začínají pomalu klesat, ekonomika se stabilizuje a poptávka zůstává solidní, i když selektivnější. Pro prodávající to znamená, že trh je aktivní, ale kupující jsou opatrnější a více cenově citliví. Klíčové je realistické ocenění a kvalitní prezentace.

Důležitým faktorem je segmentace trhu. Byty v atraktivních lokalitách větších měst jako Brno, Praha nebo Ostrava si udržují silnou poptávku a ceny zde zůstávají stabilní nebo mírně rostou. Investoři stále vnímají tyto nemovitosti jako bezpečnou investici. Mladé rodiny preferují život ve městech kvůli práci, službám a infrastruktuře. Pokud máte byt v dobré lokalitě ve městě, nacházíte se v příznivé pozici. Rodinné domy mimo centra čelí větší výzvě. Vyšší sazby znamenají, že si méně lidí může dovolit hypotéku na větší částku. To však neznamená, že dům nemůžete prodat, musíte ale věnovat větší pozornost ocenění a prezentaci. Technologický pokrok zejména AI přináší revoluční změny. AI nástroje umožňují přesněji odhadnout hodnotu nemovitosti. Pokud chcete získat rychlý přehled, využijte náš AI nástroj na odhad nemovitosti, který vám poskytne kompletní analýzu zdarma během několika minut.

Dalším trendem je rostoucí důležitost kvalitní prezentace. Většina kupujících začíná hledat online, takže profesionální fotografie, video prohlídka a 3D virtuální prohlídka jsou klíčové. Nemovitost, která je špatně vyfocená, nezaujme. Naopak profesionálně prezentovaná nemovitost s kvalitním home stagingem dokáže zaujmout okamžitě. Současná situace nabízí prodávajícím příležitost, ale vyžaduje promyšlený přístup. Klíčem je realistické ocenění založené na AI datech, profesionální prezentace a případně služby zkušené realitní kanceláře.

Realitní trh vykazuje výrazné sezónní kolísání. Jaro - březen až květen je nejsilnější sezóna. Lidé se více zajímají o nákup, chtějí využít příznivého počasí a dokončit proces před letními prázdninami. Rodiny preferují jarní stěhování, aby děti měly čas se usadit před novým školním rokem. Jarní měsíce přináší lepší podmínky pro prezentaci, zahrady jsou zelené, dny delší, což vše přispívá k atraktivnějšímu dojmu. Pokud plánujete prodat a máte možnost načasovat, jaro je nejlepší volbou. Konkurence je sice vyšší, ale celková poptávka je tak silná, že to přehlušuje efekt větší nabídky. Abyste využili jaro, začněte s přípravami v lednu nebo únoru, zajistěte si AI odhad, proveďte opravy, připravte fotografie, a buďte připraveni vstoupit na trh začátkem března.

Léto - červen až srpen přináší zpomalení. Mnoho rodin odjíždí na dovolenou a nemá čas hledat. Ti, kdo v létě hledají, jsou však často velmi motivovaní a potřebují koupit rychle. Pokud prodáváte v létě, máte výhodu nižší konkurence. Vaše nemovitost bude viditelnější. Důležitá je flexibilita ohledně prohlídek a zdůraznění letních výhod jako klimatizace, terasa nebo bazén. Podzim - září a říjen je další silné období srovnatelné s jarem. Lidé se po dovolených vrací k životu a rozhodují se pro velké změny. Podzim přináší krásné barvy přírody, což může být výhodou. Pokud jste nestihli jaro, podzim je druhou nejlepší příležitostí. Vstupte na trh nejspíše začátkem září, abyste měli dostatek času než přijde zimní útlum.

Zima - prosinec až únor je nejslabším obdobím. Lidé se soustředí na svátky a velké rozhodnutí odkládají. Zimní měsíce přináší horší podmínky, kratší dny, špatné počasí, šedivou oblohu. Zahrady vypadají prázdně. Přesto prodej v zimě má výhody. Kupující v zimě jsou velmi motivovaní, mají konkrétní důvod. Máte výhodu téměř nulové konkurence. Pokud prodáváte v zimě, věnujte extra pozornost přípravě. Zajistěte dobré vytopení, maximum osvětlení, útulnou atmosféru. Důležitým aspektem je zvážit typ nemovitosti. Domy se zahradou se lépe prodávají na jaře a v létě. Byty v městských částech mohou být atraktivní po celý rok.



HOTEL RYŠAVÝ HLEDÁ

POMOCNOU SÍLU DO KUCHYNĚ

MOŽNÁ HLEDÁME PŘÁVĚ VÁS!

NÁPLŇ PRÁCE:

- příprava zeleniny a základních surovin
- obsluha myčky nádobí

PRACOVNÍ DOBA:

- krátký/dlouhý týden
- 8:00 - 20:00 (pátek a sobota do 21:00)

NABÍZÍME:

- stabilní práci v příjemném kolektivu
- stravování na pracovišti
- možnost dlouhodobé spolupráce
- odpovídající finanční ohodnocení

ŽIVOTOPISY ZASÍLEJTE NA E-MAIL:

- milosrysav@hotelrysav.cz
- Tel. číslo: 604 871 433

www.hotelrysav.cz



zápis

pro nově příchozí děti na školní rok 2026/27

ve čtvrtek **9.4.** 16¹⁵ - 17⁰⁰ proběhne

„Za humny“
DĚTÍ A RODIČŮV
TVŮRČEK LEŽÍ NEBO INSPIROVANÝ LEŽÍ MATĚŘSKOU ŠKOLOU

Těšíme se na Vás!
Za celý tým průvodců
Martina Turečková, mob. 603 576 988

Blíže informace na www.zahumny.cz

HUTIRA
psv ivančice

dřevo ivančice
www.drevoivancice.cz

PALIVOVÉ DŘEVO

Prodej tvrdého i měkkého štípaného palivového dřeva.
Dovezeme zdarma až k vám na dvůr. Krátké dodací lhůty.

Dlouhodobě za snížené ceny!

Objednávky na www.drevoivancice.cz, nebo na tel. 777 710 954



Studenti si vyzkoušeli volby nanečisto

Jak by vypadaly volby, kdyby je měli plně v rukou sami studenti? Na Gymnáziu Moravský Krumlov si to každoročně zkoušejí v praxi. Simulace voleb studentského parlamentu zde není akcí „shora“, ale skutečným studentským projektem, který si členové parlamentu sami připravují i realizují. Akce dává studentům možnost vyzkoušet si fungování voleb „nanečisto“ - od založení politické strany přes tvorbu programu až po kampaň. Letos se zapojily dvě strany: Hlas mladých (HM) složený z 11 studentů primy a Strana přátel P.I.V.A. (SPP) s 10 členy napříč ročníky.

Během února obě skupiny pracovaly na programech a vytvářely reálné rozpočty. Kampaň probíhala v průběhu března zejména na Instagramu a vyvrcholila online Superdebatou vedenou Mgr. Šárkou Kočí, kterou sledovalo živě asi 130 studentů. Ti se aktivně zapojovali svými dotazy a přispěli k autentické atmosféře skutečné předvolební diskuse.

Hlas mladých vsadil na lepší spolupráci mezi studenty a učiteli, rozvoj Relax zóny či charitativní aktivity. SPP zaujala nápady jako ochucení vody, třídění odpadu nebo opětovné uspořádání úspěšné sportovní akce Birellběh.



Volby proběhly 25. a 26. března 2026 za účasti 147 studentů a učitelů. Výsledek přinesl překvapení - zvítězil Hlas mladých, nový projekt nejmladších studentů, který při své premiéře získal 98 hlasů a výrazně porazil tradiční SPP se 49 hlasy.

Vítěznému týmu patří gratulace a přání mnoha úspěchů při realizaci jejich programu. Poděkování si zaslouží i všichni účastníci, kteří se do projektu aktivně zapojili. Právě podobné akce ukazují, že Gymnázium Moravský Krumlov vede své studenty k odpovědnosti, spolupráci a aktivnímu občanství.

Mgr. Šárka Kočí, foto Sára Chmelková

Další mezinárodní aktivity Gymnázia JB v Ivančicích

Vedení Gymnázia Jana Blahoslava v Ivančicích se v rámci programu Erasmus+ zúčastnilo přípravné návštěvy na partnerské škole Escola Secundária Campos Melo ve městě Covilha v Portugalsku. Tato pracovní cesta představovala důležitý krok k navázání nové mezinárodní spolupráce, která má v budoucnu otevřít řadu vzdělávacích příležitostí pro naše studenty i pedagogy. Setkání bylo zaměřeno na hledání konkrétních možností spolupráce, sdílení zkušeností a plá-

nování aktivit, které by mohly obohatit výuku na obou školách. Během návštěvy proběhla řada jednání, při nichž zástupci obou škol diskutovali podobu skupinových mobilit, porovnávali vzdělávací přístupy a hledali témata vhodná pro společné projekty. Velký důraz byl kladen na to, aby připravované aktivity podporovaly jazykové dovednosti studentů, jejich samostatnost, schopnost spolupracovat v mezinárodním prostředí a celkový osobní rozvoj. Součástí programu bylo také poznávání místního prostředí, které poskytl cenný vhled do života regionu i fungování portugalského školství.

Město Covilha, ležící na úpatí pohoří Serra da Estrela, zanechalo na účastnících silný dojem. Je to oblast s bohatou historií, tradiční textilní výrobou a živou studentskou komunitou. Inspirativní atmosféra města i školy potvrdila, že obě instituce sdílejí podobné hodnoty - důraz na moderní výuku, otevřenost novým zkušenostem a podporu mezinárodních aktivit. Díky tomu se již nyní rýsují

konkrétní kroky, které povedou k dlouhodobé spolupráci. Výsledkem přípravné návštěvy je plánovaná první skupinová mobilita našich studentů do Portugalska, která by se měla uskutečnit už v příštím školním roce. Studenti se mohou těšit na možnost poznat nové prostředí, zapojit se do společných projektů, navázat kontakty s vrstevníky ze zahraničí a získat zkušenosti, které přesahují rámec běžné školní výuky. Pro pedagogy se otevírá příležitost sdílet své zkušenosti, sledovat výuku v zahraničí a přinášet nové podněty do práce se žáky.

Mezinárodní projekty, jako je tento, mají dlouhodobý přínos pro školu, i pro celý region. Posilují jazykové kompetence mladých lidí, podporují jejich sebevědomí a připravují je na budoucí studijní i pracovní výzvy. Zároveň přispívají k tomu, že se náš region aktivně zapojuje do evropských vzdělávacích iniciativ a stává se součástí širšího mezinárodního dění.

Ing. Bc. Ivana Čermáková,
ředitelka GJB Ivančice

Svátky

V našem kalendáři jich máme během roku několik. Většinou jednodenních. Ale dvakrát do roka je to hned dnů několik. O Vánocích i Velikonocích. Těší se na ně děti i dospělí. Děti nemusí do školy a dospělí si volné dny užijí podle svého. My důchodci (kteří máme odpracováno) máme volné dny pořád a jsme rádi, když nám je někdo rozsvítí.

V posledním adventním týdnu mi zavolala paní Buršíková (učitelka MŠ Rakšice), že až půjdou příští den s dětmi na procházku, zastavily by se s kolegyní za mnou. Paní učitelky naučily děti písničky a básničky s vánoční tematikou a děti se rády pochlubí s tím, co umí. Opravdu příští dopoledne paní učitelky Dana Buršíková a Romana Novotná přivedly 13 dětí. Všechny krásně pozdravily, zazpívaly mi písničku, kterou ani neznám, daly mi vlastnoručně vyrobené přáníčko a v pytlíčku perníčky, které dělaly s paní učitelkou. Byla jsem dojatá a velice práci obou učitelek oceňuji. To, že děti učí dávat radost starým lidem, je práce velice záslužná. Mě moc jejich návštěva potěšila.

Ráda jsem si s dětmi povídala, dozvěděla jsem se, jak moc se těší na Vánoce a o co si napsaly Ježíškovi, a také to, že do školky chodí rády. Ani se nedívám, když mají hodné, laskavé a obětavé paní učitelky.

Protože jsem děti očekávala, připravila jsem pro ně „misku“, ale takovou, aby nenarušila jejich jídelníček. Jablíčka rozkrojená na čtvrtky, odstraněné jádřince. Ale měla jsem pro děti ještě jedno překvapení. Už několik desetiletí pleť (aby mi nebyla dlouhá chvíle) panáčky „Pleťáčky“. Je to takový dar nedar. Náhodou jsem jich měla upletených tolik, kolik bylo dětí. Žádné panáčka neodmítlo a paní učitelka říkala, že všechny děti chtěly Pleťáčka s sebou do postýlek při odpoledním odpočinku.

Jaké bylo moje překvapení, když v pondělí před Velikonocemi přišly děti z mateřské školky Rakšice popřát mi hezké jaro. Uměly zase moc hezkou básničku. Žasnu, co je příležitostných písniček a básniček, které vůbec neznám. Dostala jsem dáreček – houpačku z březového proutí s hnízdečkem a vajíčky a krásně malované vajíčko vystřižené z papíru. Protože to bylo tentokrát překvapení, dostaly děti jen sáček bonbonů. Ale ty děti, které tu nebyly o Vánocích, si mohly vybrat panáčka „Pleťáčka“, aby jim to nebylo líto, že žádného nemají.

Děkuji moc učitelkám z rakšické MŠ i dětem za velice pěknou a milou návštěvu, opravdu mě moc potěšila a dojala.

Dětem přeji krásné a bezstarostné dětství prožitě uprostřed milující rodiny, ve zdraví a v míru. A paním učitelkám? Klid a dobré podmínky pro práci s dětmi, mimo jiné práci velice záslužnou! Podílejí se totiž na výchově příští generace.

Zdenka Illková, duben 2026



Betonová KOULE do města i do zahrady

Prodejna Prefa Oslavany

Nádražní 14
664 12 Oslavany
+420 724 840 179
objednavkyoslavany@prefa.cz

Prodejna Prefa Brno

Havránkova 30/11
619 00 Brno-Dolní Heršpice
+420 602 417 860
prodejnabrno@prefa.cz

Prodejna Prefa Kuřim

Blanenská 1190
664 34 Kuřim
+420 602 453 251
prodejnakurim@prefa.cz

www.betoneshop.cz
www.prefa.cz



DEKORACE ZAHRAD A VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ ✓

ODDĚLENÍ PĚŠÍCH ZÓN A PARKOVACÍCH PLOCH ✓

PRAKTICKÁ OCHRANA PROTI VJEZDU VOZIDEL ✓

MODERNÍ ARCHITEKTONICKÝ PRVEK ✓



Dolní Kounice rozkvetou v duchu folklórního jara

Po velmi úspěšném prvním ročníku se do Dolních Kounic opět vrací folklórní festival s názvem Folklórní jaro. Stane se tomu tak v sobotu 25. dubna, kdy se zde uskuteční jeho druhý ročník.

Ten opět slibuje odpoledne plné lidových tradic, hudby, tance a pestré přehlídky krojů. Akce navazuje na předloňskou slavnost, která symbolicky připomínala deset let od obnovení folklórních tradic v Dolních Kounicích. Tehdy na pódium přivedla více než sto krojovaných účinkujících a muzikantů ze širokého okolí.

Jinak tomu nebude ani letos. Návštěvníci se mohou opět těšit na bohatý taneční i hudební program, stejně jako na vystoupení

mnoha folklórních souborů z různých koutů jižní Moravy. Letošní novinkou budou taneční školy, vedené hostujícími soubory, které nabídnou příležitost přiučít se tancům z nejrůznějších regionů.

Hlavním organizátorem festivalu je místní spolek Kouničan, jehož vystoupení doplní také soubory z Ketskovic, Rosic, Omic a Moravských Knínic. Pozvání přijaly rovněž NS Podskalák, FS Šotyš, FS Čaganka a FS Vodevšade. Všechny hostující soubory s sebou přivezou ukázky svého kulturního bohatství a představí divákům širokou paletu lidových tanců, písní i tradičních krojů. Celým dnem nás budou provázet také jejich cimbálové muziky,

stejně jako místní CM Štatl. Folklórní jaro tak opět nabídne nejen přehlídku originálních vystoupení, ale také příjemnou atmosféru plnou hudby, zpěvu a příležitosti k setkávání. Návštěvníci se mohou těšit na den, který naplní lásku k tradici a připomene krásu moravského folklóru.

Festival je určen všem generacím od nejmladších diváků až

po pamětníky lidových zvyků. Každý si zde může najít to své, ať už v rytmu lidových písní, v ladnosti krojovaných tanců, nebo ve sklence dobrého vína. Srdečně zváni jsou nejen obyvatelé Dolních Kounic, ale také všichni návštěvníci z blízka i daleka. Přijďte společně s námi oslavit krásu tradic, kultury a prožít jeden folklórní jarní den. /MV/

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

11. dubna - **HARDCORE STORM** (Nirvana revival)
17. dubna - **UNDERGROUND SECRET**
18. dubna - **CAYMAN + A4 ROCK**
25. dubna - **ALL GENERATION PARTY - DJ Dejl**

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
Rezervace na tel.: 730 945 346 / FB: musicclubmaximkrumlov

ČZS Petrovice srdečně zve na ochutnávku vín

21. PETROVICKÝ KOŠT

v pátek 1. května 2026 od 14.00 hodin
pod pergolou u fotbalového hřiště v Petrovicích.
Vstupné 200 Kč, občerstvení zajištěno.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT,
tel.: 732 290 586, e-mail: turisti@seznam.cz

• **neděle 12.4. - 69. ročník PRVNÍHO JARNÍHO VÝSLAPU JIHOMORAVSKÉ OBLASTI KČT V BŘECLAVI.** Odjezd vlakem v 7.16 hodin do Brna a z Brna v 8.18 hodin. Program a trasy v příloze emailu nebo na nástěnce. Účast samostatně.

• **sobota 25.4. - VYCHÁZKA ZE ZASTÁVKY DO ROSIC A PŘES KRATOCHVILKU DO NESLOVIC.** Sraz v 8.45 hodin u Besedního domu. Odjezd autobusem č.153 do Zastávky, odtud pěšky do Rosic. V Rosicích prohlídka zámku. Po prohlídce pěšky přes Kratochvilku do Neslovic, případně podle silnice až do Ivančic. Vede Antonín Moravec.

• **sobota 2.5. - AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD DO HARDEGU.** Krátká trasa 4 km, kolem řeky Dyje s krásnými výhledy + prohlídka Hardegu. Delší trasa 10 km kolem řeky Dyje na novou rozhlednu v koruně stromů s krásnými výhledy. Na zpáteční cestě zastávka v nákupním a zábavním centru Hatě. V Hardegu v restauraci se dá platit českými korunami, nedá se platit kartou. Domluvíme se česky. Odjezd autobusu od Besedního domu v 7.30 hodin, z Némčic v 7.35 hodin. Člen KČT platí 150 Kč, děti do 15 let 100 Kč, nečlen 250 Kč. Závazné přihlášky a platba do 13. 4. u Hany Pokorné, Na Brněnce 9, Ivančice, tel.: 776 322 536, e-mail: hanapokorna22@seznam.cz.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.
Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletncimk@seznam.cz, www.vyletncimk.estranky.cz

PLÁN AKCÍ SPOLKU NA ROK 2026: (více na webu spolku)

- 11.4. - Město Litomyšl / (Grasgruber)
- 1.- 3. 5. - Děčín a okolí / (Hájková)
- 30.5. - Dětský park Mirakulum / (Hájková)
- 21.-23. 8. - Za krásami Jeseníků / (Lapešová, Gerstnerová)
- 5.9. - Zámek Kunštát, jeskyně Blanických rytířů / (Soukal)
- 12.9. - Na kole kolem Neziderského jezera (AT, HU) / (Hampapa)
- 7. - 8. 11. - Termální lázně - (destinace v přípravě) / (Nováček)
- 12.12. - Advent u jezera Wolfgangsee (AT) / (Rychlíkovi)

Workshopy v Panském dvoře v Bohuticích

V PANSKÉ ZAHRADĚ, BOHUTICE 318

přihlášky: vpanske.cz/workshopy

- **středa 15.4. od 16.30 - 18.30 hod. - RITUÁLNÍ WORKSHOP - VĚDOMÁ TVORBA SÓJOVÝCH SVÍČEK SE ZÁMĚREM.** Zastavte se, zpomalte a vytvořte si vlastní rituální svíčku, která ponese váš osobní záměr. Workshop pod vedením Lenky Konvalinové propojuje vědomou tvorbu, krátkou meditaci i inspirativní sdílení s Marií Kaněrovou. Odnese se nejen jedinečnou svíčku, ale i klidný prožitek.
- **pátek 17.4. od 16.30 do 19.30 hod. - NA KAFÍČKO S LIBUŠÍ BUCHTOVOU.** Inspirativní posezení u skvělé kávy v Bohuticích, kde objevíte kouzlo osobního stylu a detailů, které dělají rozdíl. Dozvíte se, jak oblečením podpořit vaši osobnost i sebevědomí a jak se rozhodovat v souladu se sebou. Vstupné 300 Kč zahrnuje kávu, dezert i interiérovou vůni ze Španělska.
- **čtvrtek 23.4. od 16.30 do 18.30 hod. - KVĚTINOVÝ WORKSHOP: SVĚŽÍ JARNÍ A LETNÍ ARANŽMÁ.** Vytvořte si vlastní jarní či letní aranžmá a dopřejte si chvíli klidu, kreativity s vůní přírody. Květinový workshop je určen pro začátečníky i pokročilé. Postupuje se v klidném tempu krok po kroku. V ceně je veškerý materiál i pomůcky, workshopem vás provede floristka Denisa Hübnerová.
- **sobota 25.4. od 14.00 do 17.00 hod. - KURZ PŘIROZENÉHO LÍČENÍ KROK ZA KROKEM.** Naučte se líčit přirozeně, svěže a tak, aby make-up vydržel celý den. Praktický workshop vás krok za krokem provede technikami, které snadno zvládnete i doma, a je vhodný pro ženy všech věkových kategorií. Cena 800 Kč zahrnuje občerstvení i kosmetický dárek. Kapacita je omezená, doporučujeme včasnou rezervaci.
- **8. - 10. 5. - VÍKEND S MUCHOVOU EPOPEJÍ.** Zveme vás na inspirativní víkend věnovaný Slovanské epeji a osobnosti Alfonse Muchy, kterým vás provede Libuše Buchtová. Čeká vás poutavé vyprávění, společná návštěva Epejeje v Moravském Krumlově i prostor pro sdílení a vlastní prožitky. Akce proběhne od pátku do neděle, ubytování je možné (nutné rezervovat zvlášť).

Ro-Kytka: jarní novinky

Slyšíte ty ptáčky za oknem? Začalo období jarních procházek, sněženek, vůně petrklíčů a prvních slunečních paprsků. Za chvíli máme na zahrádce pažitku. To bude radost! A aby jí bylo o kousek víc, předobjednejte si u nás KPZ. **Bedýnky plné čerstvé sezónní zeleniny a ovoce.** Na jaře to budou třeba ředkvičky, salát a jarní cibulka. Podpořte tím komunitou podporované zemědělství v Moravském Krumlově. Rezervaci udělaté během chvíli přes formulář, který najdete na našem Facebooku.

Navíc pro vás **spouštíme nový e-shop.** To koukáte, vidíte! Najdete tu všechny naše produkty, sezónní i ty, které vám dělají radost celoročně. Pilně jsme ho pro vás chystali od loňského roku a nejdete jej na našich webových stránkách <https://ro-kytka.cz>.

K jaru patří i jarní úklid. Jestli se vám do něj jednoduše nechce nebo nemáte čas, zaměstnávají vás děti a práce, nechte to na nás. Umyjeme pro vás okna, uklidíme byt i garáž po zimě a s chutí se trustíme do firemních kanceláří a výrobních prostor. Orientační ceny najdete u nás na webu. Konkrétní cenovou nabídku pro vás připravíme zdarma na míru.

Velikonoce jsou za námi. Stále však nabízíme jarní dekorace, které najdete v našem obchůdku na náměstí. Stejně jako dobroty od místních farmářů, nějaké ty sušenky ke kávě a keramiku, ať to máte doma zase o kousek hezčí. Jakmile začne sezóna, budeme nabízet i čerstvé květiny.

Jestli vás zajímá něco konkrétního, stavte se za námi v pracovní době. Pro něco dobrého, nakouknout a třeba si i popovídat. Kde nás najdete? Na adrese náměstí TGM 28, Moravský Krumlov (v průjezdu vedle Jednoty, 3. dveře vlevo). Můžete nám i zavolat na telefonní číslo 775 885 085.

Za Ro-Kytka: Blanka Kochová

OSLAVANY
brána Vysočiny

Město Oslavany pořádá
**MEZINÁRODNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVU
MINERÁLŮ, DRAHÝCH KAMENŮ A ŠPERKŮ**
18. 4. - 19. 4. 2026
v prostorách Dělnického domu

Během výstavy můžete shlédnout expozici „Zářivý svět minerálů“ v UV světle a vyzkoušet si rýžování zlata a drahokamů.

Otevřeno: sobota 18. 4. 9:00 - 18:00
neděle 19. 4. 9:00 - 15:00

Instalace: pátek 17. 4. 10:00 - 18:00
sobota 18. 4. 6:00 - 8:00

Vstupné: 50,- Kč
Děti do 15 let zdarma.

Kontakt: Hrabánková Eva | kis@oslavany-mesto.cz
Tel.: 604 108 641, 546 423 283
www.oslavany-mesto.cz

Během výstavy budou otevřena všechna muzea na zámku.

Otevíráme 1. září 2026

**DĚTSKÁ SKUPINA
KUBŠICKÁ ŠKOLIČKA
V PŘÍRODNÍ ZAHRADĚ**

Přijímáme děti od 2 let

- Nové a moderní prostory obklopené zahradou s herními prvky
- 3 zkušené pečující osoby s pedagogickým vzděláním
- Celodenní strava z kvalitních surovin od lokálních farmářů
- Otevírací doba dle průzkumu potřeb rodičů a dětí
- Individuální, vlídný a laskavý přístup
- Důraz na vybudování vztahu k přírodě
- Hry, cvičení, pohyb a podpora tvořivosti

Informace a přihlášky: obecní úřad Kubšice, www.kubsice.eu
Vyplněné přihlášky zasílejte na kubsice@seznam.cz, tel: 777 276 888

Orientační cena 500-800,- Kč/měsíc

Do 10.6.2026 budete informováni o přijetí/nepřijetí, o dalším postupu a o termínu Dne otevřených dveří.

**ZÁPIS DĚTÍ
DO DĚTSKÉ SKUPINY
PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027
DO 30.5.2026**

Počet míst je omezen — neváhejte s přihlášením!

Poskytovatel péče: Obec Kubšice, Kubšice 40, Olbramovice 671 76, tel: 777 276 88

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - DUBEN / KVĚTEN 2026

Kultura Moravský Krumlov, p. o.

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: bilkova@kulturamk.cz

• **ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV:** informace na www.mucha-epopej.cz
» SLOVANSKÁ EPOPEJ / ZÁMECKÁ VĚŽ / ŠLECHTICKÉ KOMNATY
Otevřeno každý den kromě pondělí: 9.00 - 16.00 hodin: poslední vstup na Epopej v 15.00 hodin, poslední vstup na věž + výstavu ve 13.30 hodin a poslední vstup do šlechtických komnat ve 14.30 hodin.

» VÝSTAVNÍ SÁL NA ZÁMKU: FRANTIŠEK FILIPI - CHRONICKÝ NÁZNAK ÚSMĚVU. Výstava potrvá do 30. června.

» TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA ZÁMKU
Otevřeno každý den kromě pondělí.

• do 18.5. - VÝSTAVA KRASLIC. Jarní výstava kraslic ze sbírky výtvarnice a sběratelky Ing. Zdeňky Kunčové ve spojení s muzejními exponáty. Otevřeno ÚT - PÁ do 9.00 do 16.00, SO - NE od 13.00 do 16.00 hodin. Galerie Knížecí dům, vstupné: 70/50 Kč.

• čtvrtek 23.4. od 19.00 hod. - Divadlo Sklep: BESÍDKA. Tradiční představení divadla Sklep v novém podání složené z mnoha humorných výstupů, skečů, gagů, písní a tanců, které polechtají bránci naproti všem. Vstupné 550 Kč.

• sobota 25.4. - PROHLÍDKA ZÁMECKÝCH SKLEPŮ s ochutnávkou 4 vzorků vín z Vín Tichých Rybníků. Kapacita jednotlivých prohlídek je omezená. Prohlídky ve 14.00, 15.00, 16.00 a 17.00 hodin, vstupné 190 Kč. Vstupenky na Informačním centru na zámku nebo na www.mucha-epopej.cz.

• sobota 2. května - FESTIVAL PLNÝ CHUTÍ. Park a zámek MK, vstup zdarma. Program: hudební podium v parku - 10.00 otevření areálu, 11.00 zahájení festivalu, Cauliflower band, 13.00 Escola de Samba Brno, 15.00 Robin Mood, 17.00 Tomáš Kočko & Orchestr, 19.00 Poletíme?, 21.00 Anna K. Zámecká kaple - 11.30 Korea na talíři - SŠDOS Moravský Krumlov, 14.00 Regionální pokrmy - Andrea Hrušková ze Skutečně zdravá škola, 16.00 Jan Vorel - finalista MasterChef Česko 2019. První nádvoří - 10.00 - 18.00 Vida!, Domeček MK, 13.00 Cirkusový workshop Klaun Hubert - šapitó, 16.00 Lidové okénko písní a tanců - NS Moruše z Podyjí - šapitó, 17.00 Cirkusový workshop Klaun Hubert - šapitó. Zámecký sklep - 15.00 Divadlo Mikro-teatro: Delikatesa / hororová groteska (věk 8+). Arkády - ZAŽIJ KOREU: ukázka bojového umění taekwondo, K-POP dance, korejské dílničky a pub kvíz, hanbok fotokoutek, korejské hry, korejské speciality.

• neděle 10.5. od 10.30 hod. - NEDĚLNÍ POHÁDKA: Divadlo Krapet: MAXIPES FÍK. Slavná večerníčková postavička ožije na divadelních prknech. Z malého pejska vyroste velký pes Fík a z malého dobrodružství začalo velké. Tak neváhejte a přijďte. Bude psina! Ha! Činohra spojená s loutkou vhodná pro děti od 3 let. Vstupné: 120 Kč.

Předprodej na akce na smsticket.cz, nebo na IC na zámku, tel.: 770 134 222, e-mail: infocentrum@kulturamk.cz. Více informací na www.kulturamk.cz.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@kulturamk.cz

• pondělí 13.4. ve 14.00 hod. - VELIKONOCE NA DPS. Povelikonoční poetické čtení spojené s vystoupením žáků ZŠ Klášterní a hudebního souboru Sbořeček pod vedením p. uč. Drtílkové a s hudebním doprovodem p. uč. Havlišové, p. uč. Mandátové a p. Burianové. Velikonoční pomlázka - dárek s tradiční kávou a moučnickem. Na DPS, vstupné 30 Kč s pohostěním.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanvice@seznam.cz

• sobota 11.4. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY IVANČICE. Prodej regionálních produktů na Palackého náměstí.

• 14.4. - 1.5. - BIBLE VČERA, DNES A ZÍTRA. Vernisáž proběhne 14. 4. od 17.00 hodin. Muzeum Bible v Jablunkově a Církev adventistů s. d. v Ivančicích vás zvou na jedinečnou výstavu. Návštěvníci si budou mít možnost prohlédnout více než 500 exponátů v desítkách jazyků. Památník Alfonse Muchy.

• pondělí 4.5. v 19.00 hod. - MORAVSKÉ KLAVÍRNÍ TRIO - KONCERT FILMOVÉ HUDBY. Klavír Jany Ryšánkové, virtuózní housle Jiřího Jahody a hluboké tóny violoncella Miroslava Zichy přináší hudební skvosty z nejslavnějších filmů. Vstupné 250 Kč. Besední dům Ivančice.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),
e-mail: infocentrum@mesto-miroslav.cz

www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

Miroslavská kultura, město Miroslav a místní spolky Vás srdečně zvou na akce:

• pátek 17.4. od 18.00 hod. - PŘEDNÁŠKA zoologa AOPK Ing. Zajíčka na téma RYBY proběhne v AK DENTU v Miroslavi.

• sobota 18.4. od 15.00 hod. - JARNÍ DÍLNÍČKA. Rodinný program s jarním tvořením a pohybovými úkoly. Uskuteční se na dopravním hřišti v Miroslavi. Vstupné 60 Kč/dítě - v ceně je zapůjčení motokár. Srdečně zve Město Miroslav a Miroslavská kultura.

• čtvrtek 30.4. - ČARODĚJNICKÁ PÁRTY u družiny základní školy. Start v 17.00, zapálení ohně v 18.00 hodin. Kostýmy vítány. Občerstvení zajištěno.

• pátek 1.5. od 13.00 do 18.00 hod. - 1. MÁJ. Park u katolického kostela, cimbálová muzika, ochutnávka vín, občerstvení zajištěno.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavany-mesto.cz

• 18.-19.4. - MEZINÁRODNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA MINERÁLŮ, DRAHÝCH KAMENŮ A ŠPERKŮ. Po celý víkend v Dělnickém domě. Doprovodný program - expozice „Zářivý svět minerálů“ v UV světle, rýžování zlata a drahokamů. Otevřeno budou i muzea na zámku (sobota 9.00 - 18.00, neděle 9.00 - 15.00). Otevírací doba výstavy: sobota 9.00 - 18.00, neděle 9.00 - 15.00 hodin. Vstupné 50 Kč, děti do 15ti let zdarma. Pořádá KIS Oslavany.

• čtvrtek 23.4. od 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ. Tradiční setkání seniorů v Dělnickém domě. Hraje kapela Naživo! Pořádá Klub důchodců Oslavany.

• sobota 25.4. - OSLAVANSKÁ PADESÁTKA - MEMORIÁL TONDY ŠALÁTA - 45. ročník. Tradiční turistický dálkový pochod na 20, 30 a 50 km a cyklistická vyjížďka po stejných trasách údolím řeky Oslavy a Chvojnice. Start 7.00 - 9.00 hodin, Klubovna Junák, Kostelní ul. Pořádá Junák Oslavany.

• čtvrtek 30.4. od 18.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Diskoteka, zapálení ohně, opékání špekáčků... Vstupné zdarma. Občerstvení bude zajištěno. Pořádá Restaurace Dělnický dům.

• pátek 1.5. od 9.30 hod. - ODEMYKÁNÍ TEMPLÁŘSKÉ CYKLOSTEZKY. Tradiční akce s prezencí na zámeckém nádvoří od 9.30 hodin. Společný start v 10.30 hodin. Zámecká muzea otevírají novou sezónu. Občerstvení zajištěno. Pořádá KIS Oslavany.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

• sobota 25.4. - ZÁJEZD: FLORA OLOMOUC. Pořádá město DK.

• sobota 25.4. ve 14.00 hod. - FOLKLORNÍ JARO. Krojovaný průvod, vystoupení folkorních souborů, taneční školy. Pořádá Kouničan, z. s.

• čtvrtek 30.4. od 17.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Program pro děti, oheň, občerstvení, hudební doprovod. Pořádají město DK, SDH DK, Kouničan, z. s.

• sobota 2.5. od 13.00 hod. - SVATOGOTHARDSKÉ VINAŘSKÉ SLAVNOSTI. Tradiční vinařská akce místních vinařů a vinařů z okolních obcí.

• úterý 5.5. v 18.15 hod. - POUŤ VINAŘŮ SE MŠÍ KE CTI SV. GOTHARDA A BOHOSLUŽBA. Kaple sv. Antonína. Pořádá farnost DK.

• čtvrtek 7.5. - POLOŽENÍ KYTICE k památníku padlých. Pořádá město DK.

• pátek 8.5. - DOLOŽKOVNICKÁ 25. Pořádá TJ Vodní sporty, z. s.

• sobota 9.5. od 9.00 hod. - NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC. Nohejbalový turnaj na malém hřišti se zajištěným občerstvením. Pořádá p. Novotný.

• středa 13.5. - MŠ - VYSTOUPENÍ PRO RODIČE. - MŠ Dolní Kounice.

• sobota 16.5. od 13.00 hodin - OSLAVA 150 LET HASIČSKÉHO SBORU.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

• pátek 10.4. od 19.00 hod. - HARLEJ + LOCO LOCO. Koncert titánů českého hard rocku sprážskými LoCo LoCo v roli předskokana. Vstupné 750 Kč. Předprodej: goot.net. V KD Cristal pořádá Art-1st agency.

• sobota 11.4. od 10.00 hod. - ZÁMKOHRANÍ. Festival deskových her. Vstupné 100 Kč / děti 50 Kč. V sále ZKC pořádá Deskoherní klub Rosnička.

• neděle 19.4. od 8.00 hod. - JARNÍ FRAMÁŘSKÝ TRH. Kromě obvyklého sortimentu nabídnou pěstitele z regionu také květiny, sazenice, bylinky. Souběžně bude v sále ZKC probíhat bazárek dětského oblečení a hraček. Vstup volný. Na nádvoří zámku pořádá KIC Rosice.

• středa 22.4. od 19.00 hod. - HALINA PAWLOWSKÁ: MANUÁL ZRALÉ ŽENY. Talk show známe spisovatelky a scenáristky určený nejen ženám od dvanácti do sta let. Není nic špatného na tom být zralá žena, i když slovo „zralá“ mi připomíná řvu, u kterého je nejvyšší čas ho zkontumovat... Vstupné: 550 Kč. Předprodej Ticketportal a KIC. V KD Cristal pořádá Libor Houšť.

• středa 22.4. od 20.00 hod. - LISTOVÁNÍ: HISTROKY Z TINDERU 2. Neštěstí nechodí po horách, ale po single holkách! Lucie Macháčková přichází s další várkou vypečených historek ze světa randění. Vstupné 120 Kč, senioři a studenti 80 Kč. V kině Panorama pořádá KIC Rosice.

• pátek 24.4. v 19.00 hod. - DESTILÁT V PIVOVARSKÉM SKLEPĚ. Veřejná zkouška agropunkové kapely, která má správný říz. V pivovarském sklepě pořádá Pivovar Rosice.

• sobota 25.4. v 18.00 hod. - VIRTUOZOVÉ NA ZÁMKU. Koncert Viléma Veverky (hoboj) a Ondřeje Bernovského (cembalo). Na programu budou skladby G. F. Händla, J. S. Bacha a dalších. Vstupné 350 Kč v předprodeji, 390 Kč na místě. V Hudebním sále zámku pořádá KIC Rosice a Správa zámku.

• čtvrtek 30.4. od 16.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC S KAPELOU LEDVĚŠÍ KOLEJ. Připravíme posezení, oheň, opíkadla i čarodějnickou vatra. Studené pivo a horké cigáro z udirny taktéž. Zahraje country skupina Vedlejší kolej. V pivovarské zahradě pořádá Pivovar Rosice.

• čtvrtek 30.4. - ČARODĚJNICE NA KOLBIŠTI. Dětské odpoledne spojené s pálením čarodějnic. Začátek v 16.00 hodin, zapálení vaty v 18.00 hodin. Občerstvení zajištěno. Vstup volný. Pořádá Hasičský sbor Rosice.

• sobota 16.5. od 15.00 hod. - MALÉ PIVOVAR V ZAHRADE. Ochutnávka z produkce malých pivovarů z jižní Moravy, živá hudba a večerní filmová projekce. Vstup volný. V pivovarské zahradě pořádá Pivovar Rosice.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Cworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov
e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

• sobota 25.4. od 13.30 hod. - DEN ZEMĚ V ZÁMECKÉM ZAHRADNICTVÍ. Ve spolupráci s LK Duběnka zveme širokou veřejnost. Přijede za námi ÚDIF - Úžasné divadlo fyziky. Více info na: www.kolpingmk.cz

• neděle 14.6. - VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD. Zveme na celorepublikovou akci do areálu bývalého zámeckého zahradnictví v MK.

• 19.7. - 1.8. - LETNÍ TÁBOR - VÁLKA GANGŮ: LONDÝN 1920. Zveme děti všech věkových kategorií (od ukončené 1. třídy) na dobrodružný letní tábor plný her, strategie, týmové spolupráce, příběhů, výzev i zábavy, kde si každý najde své místo - ať už jako vůdce, vyjednavče, stratég nebo ten, kdo tahá za nitky v pozadí. RS Dřevotarka - v nádherné přírodě CHKO Podyjí přímo u řeky Dyje, v lesním prostředí, nedaleko obce Podhradí nad Dyjí.

• NOVÝ KROUŽEK MALÝ PRŮZKUMNÍK: pro děti orientačně 2 - 5 let. V pondělí jednou za 14 dní se vydáme na „prozkoumání“ a objevování přírody všemi smysly v okolí zámku v MK s průvodkyní. Probuďte v dětech malé průzkumníky!

• Těšíme se i při PRAVIDELNÝCH AKTIVITÁCH PRO VŠECHNY GENERACE naší klubovně: Náměstí T. G. Masaryka 28, Moravský Krumlov. Více informací o našich aktivitách a přihlášení na akce: 728 407 771 nebo na FB profilu: <https://www.facebook.com/...kolpingMK>.

Středisko volného času Miroslav, p. o.

Kostelní 197/16, 671 72 Miroslav, tel.: 725 317 274, 515 333 390
e-mail: svcmiroslav@gmail.com, www.svcmiroslav.cz,
www.facebook.com/svcmiroslav

• sobota 11.4. - MIROSLAVSKÁ ŠLÁPOTA. 36. ročník turistického pochodu okolo Miroslavi. Jednotlivé trasy startují od 9.00 do 11.00 hodin v areálu Střediska volného času. Můžete se těšit na pěší trasy v délce 4,3 km, 6,4 km a 9,4 km. Po příchodu z tras na vás čeká doprovodný program - konzultace výcviku psů, ukázka výcviku psů, prohlídka policejního a hasičského vozidla, orientační běh a možnost opékání vlastních špekáčků. Je připraveno bohaté občerstvení a k poslechu bude hrát skupina Urgent. Přijďte si zpríjemnit den. Blíží informace na webu www.svcmiroslav.cz.

• Vyhlášíme Výtvarnou soutěž „AHOJ LÉTO!“, která je určena všem dětem, kdo rády výtvarně tvoří. Kresby, malby nebo grafiky s letní tematikou je nutné zaslat či předat do 15. 5. 2026 na adresu Střediska volného času Miroslav, Kostelní 197/16, Miroslav, 671 72. Výstava všech prací proběhne v rámci oslav Dne dětí na SVČ Miroslav. Blíží informace na www.svcmiroslav.cz.

• 30.4. - 3.5. - ČARODĚJNICKÁ STEZKA. Připravujeme pro vás vycházku s úkoly pro celou rodinu. Trasa cca 3 km bude značena fáborkami. Blíží informace na webu www.svcmiroslav.cz.

• LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR ADVENTURE TIME v rekreačním středisku Borovina Podhradí nad Dyjí hlásí stále volná místa. Chceš zažít velké dobrodružství! Chceš se stát hrdinou světa Ooo! Všechny regiony světa prozkoumáme. Neváhej se přihlásit online přes klientské centrum. Těšíme se. <https://www.svcmiroslav.cz/tabory/198-adventure-time-cas-na-dobrodruzstvi>.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

• neděle 19.4. od 9.30 hod. - TFA JUNIOR ZÁVODY V POŽÁRNÍ SPORTU na fotbalovém hřišti ve Vedrovicích. Občerstvení zajištěno. Vstupné zdarma. Přijďte podpořit naše mladé hasiče. Pořádá SDH Vedrovice.

• čtvrtek 30.4. od 17.00 hod. - SLET ČARODĚJNIC na fotbalovém hřišti. Od 17 hodin budou hry a zábava pro děti s opékáním donesených špekáčků a od 20 hodin pokračuje zábava pro dospělé. Občerstvení v podobě dobrého pití je zajištěno. Těšíme se na vás. Pořádají Místní knihovna Vedrovice a SK Vedrovice.

• sobota 2.5. - DEN OBCE VEDROVICE. Tradiční oslava pro občany a návštěvníky Vedrovic. Můžete se těšit na bohatý program - vystoupení folklórního souboru Vedrováček, Country holek z Vedrovic, Venkovskou cukrárnu na dvoře muzea od Cukrárny Na Kopečku, výstavu Staré hračky z pudy v muzeu, ukázkou práce učňů SŠDOS Moravský Krumlov a také Den otevřených dveří v ZŠ Vedrovice. Gastro den v Restauraci Kulturní dům. Jarní výstava v Zahradnictví U Kopetků. Atrakce pro děti zajištěny.

• sobota 2.5. - Festival plný chutí - DÍLNÍČKY PRO RODIČE S DĚTMI. V rámci akce na nádvoří zámku.

• sobota 16.5. - Moravskokrumlovskem na kole - DÍLNÍČKY PRO RODIČE S DĚTMI. V rámci akce na nádvoří zámku.

• 27. - 31. 7. - SPORTOVNÍ PRÍMĚSTSKÝ TÁBOR. Pondělí až pátek od 8 do 16 hodin, cena: 2.500 Kč/týden - obědy, výlety, pedagogický dozor. Více informací najdete na www.zusmk.cz.

• DDM a školní družina Oslavany
Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

• PŮJČOVNA KOSTÝMŮ. Půjčovna doba POUZE po telefonické domluvě na telefonickém čísle 792 295 709.

• DDM uskuteční ČARODĚJNICKÝ REJ na konci dubna.

• Na webových stránkách DDM a ŠD Oslavany se můžete přihlašovat k LETNÍ ČINNOSTI 2026. Přihlašování probíhá v sekci on-line přihlášky.

• POBYTOVÉ TÁBORY:
» LT Templýstýn - ZA POKLADEM TEMPLÁŘŮ: 4.-11.7., cena 5.900 Kč, (8 dnů - ubytování v chatkách)

» LT Vranovská přehrada - COOL CAMP 2026: 18.-31.7., cena 6.600 Kč, (14 dnů - ubytování v chatkách)

» LT GYMNASTICKÝ CAMP (pro členy gymnastického kroužku): 1.-8.8., cena 5.900 Kč, (8 dnů - ubytování v chatkách)

» LT Skřipina - HUNGER GAMES: 9.-22.8., cena 6.300 Kč, (14 dnů - ubytování ve stanech s podsadou)

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY (cena 2.500 Kč / 5 dnů):
» PT KAMARÁDI: 6.-10.7. » PT LÉTO PLNÉ ZÁŽITKŮ: 13.-17.7. » PT TURISTIKA: 20.-25.7. » PT LETOHRÁTKY: 27.-31.7. » PT AIRSOFTOVÝ CAMP: 3.-7.8. » PT ZÁBAVNÝ TÝDEN: 10.-14.8. » PT LÉTO BEZ HRANIC: 17.-21.8.

Podrobnější informace k jednotlivým táborům a akcím na našich web. stránkách.

Horizont - středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361

e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

• sobota 11.4 a 21.4. od 15.00 do 19.00 hod. - OTEVŘENÉ KERAMICKÉ ATELIÉRY. (11.4. - přihlášení do 7.4., 25.4. - přihlášení do 21.4. v SVČ nebo přes rodinný účet.) Poplatek pro 15+ 250 Kč, dospělý 300 Kč - 1 kg hlíny+1. výpal/, 70 Kč - glazování + 2. výpal - 50 Kč.

• pondělí 13.4. od 14.00 do 15.00 hod. - KLUBKÝZ v DK Horizont. Kvíz plný zábavných otázek, chytání se za hlavu i radosti ze správných odpovědí. Přijďte si to vyzkoušet. Určeno pro děti 6-11 let.

• čtvrtek 16.4. od 10.00 do 11.00 hod. - SENZORICKÉ HRANÍ APRÍLOVÉ POČASÍ. Přijďte si užít aprílové počasí všemi smysly! Čeká nás cákání, foukání, třídění i malé jarní experimenty. Za teplého počasí budeme venku. Pro rodiče s dětmi od 1,5 roku do 4 let, poplatek 300 Kč/dítě. Přihlášky do 14. dubna osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.

• úterý 21.4. od 15.30 do 17.00 hod. - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V DĚTSKÝCH SKUPINÁCH. Srdečně vás zveme s dětmi (od 1,5 roku) na Horizont. Prohlédnete si prostory, seznámíte se s prostředím, poznáte náš tým. Představíme denní režim, vzdělávací a výchovné aktivity i možnosti docházky, zodpovíme dotazy a poskytneme informace k zápisu. Těšíme se na setkání.

• pátek 24.4. od 15.00 do 17.00 hod. - TVOŘIVÉ ODPOLEDNE PRO RODIČE S DĚTMI. Zveme rodiče s dětmi 5+ na kouzelné tvořivé odpoledne inspirované světem Harryho Pottera. Vyrobíme si vlastní kouzelnické hůlky, sovičku z plsti a budeme psát neviditelným inkoustem. Přijďte si užít magii, fantazii a radost z tvoření! Poplatek: dítě/150 Kč, dospělý/50 Kč. Přihlášení do 20. dubna osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.

• úterý 28.4. od 16.30 hod. - SETKÁNÍ OBČANŮ. Společně naplánujeme, co bychom chtěli ve městě zlepšit.

• středa 29.4. od 15.30 hod. - MEZINÁRODNÍ DEN TANCE. Taneční vystoupení • tvořivá dílna • hry a soutěže • skákací hrad a herní koutek • flashmob pro veřejnost. Akce pro celou rodinu. Těšíme se na vás na Palackého náměstí.

• LETNÍ TÁBORY 2026 - www.svcivance.cz.

Duběnka - Lesní klub Moravský Krumlov

tel.: 720 737 028, e-mail: lk.dubenka@gmail.com

[https://www.facebook.com/DubenkaKlub</](https://www.facebook.com/DubenkaKlub)

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz
vstupenky na webu a FB kina, v KIC a na tel.: 732 718 678

čt 9.4. ve 20.00	NEVDĚČNÉ BYTOSTI Drama ČR
pá 10.4. ve 20.00	KRVAVÁ NEVĚSTA: HRA ZAČÍNÁ Hororová komedie USA
so 11.4. v 15.00 ne 12.4. v 17.30	SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM Anim. komedie USA, dabing
so 18.4. v 17.30 so 25.4. v 17.30	
so 11.4. v 17.30	ŠEPOT LESA Dokument Francie, dabing
so 11.4. ve 20.00 čt 16.4. ve 20.00	NĚKDO TO RÁD V PLZNI Komedie ČR
ne 12.4. ve 20.00	ZLOM VAZ, BAV SE, NEUMŘI Sci-fi USA
pá 17.4. v 10.00 čt 23.4. v 17.00	PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY Komedie ČR
pá 17.4. ve 20.00	ŠAMPIÓN Drama SR, ČR / česky a slovensky
so 18.4. v 15.30 ne 26.4. v 15.30	HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE Loutkový film ČR
so 18.4. ve 20.00	ŘÍKAJÍ MI LARS Krimi thriller ČR
ne 19.4. v 17.30 so 25.4. v 15.00	LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ DOBRODRUŽSTVÍ KAMARÁDŮ VČELKY MÁJI Anim. komedie Německo / dabing
ne 19.4. ve 20.00	LEE CRONIN: MUMIE Horor USA
čt 23.4. ve 20.00	NEŘÍKEJ MI MAMI Psychologické drama Norsko
pá 24.4. ve 20.00	OVCE ŽEROU PRVNÍ Krimi komedie ČR
so 25.4. ve 20.00 ne 26.4. ve 20.00	MICHAEL Hudební drama USA
ne 26.4. v 17.30	RALLY: OD PAŘÍŽE K PYRAMIDÁM Animovaný film Norsko / dabing

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 11.4. v 18.00	MEDVĚDÍ PRINC Anim. dobrodružný film Norsko / dabing
ne 12.4. v 18.00	NEČEKANÉ LÉTO Rodinná komedie ČR
so 18.4. v 18.00	SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ Anim. fantasy USA / dabing
ne 19.4. v 18.00	SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY Mysteriózní horor USA, VB, Francie
so 25.4. v 18.00	ŠVIHÁCI Komedie ČR, SR
ne 26.4. v 18.00	MILUJ SOUSEDA SVĚHO Komedialní drama USA / dabing

Ochotnický spolek „A JE TO“
srdečně zve na představení

NEZBEDNÁ POHÁDKA

hraje se v sokolovně na zámku v Miroslavských Knicích:
sobota 16.5. v 15.00 • neděle 17.5. v 15.00
neděle 31.5. v 15.00 • neděle 07.06. v 15.00
Vstupné je dobrovolné
Rezervace míst na tel.: 728 527 170 u p. Klimové.

Spolek DivOch vás zve na pohádkové představení
které se odehraje v jedinečném prostředí
kláštera Rosa coeli v Dolních Kounicích

CESTA STATEČNÉHO KOVÁŘE

Na příběh o odvaze, důvtipu a dobrém srdci. Kovář Mikeš se vydává na cestu plnou nástrah, kde nebude chybět napětí, humor ani trocha kouzle. A kdo ví, možná bude potřebovat i vaši podporu! Představení pro děti od 8 let i dospělé slibuje vedle příběhu i kouzelný zážitek v kulisách historické památky.

Hrajeme v termínech: 6.6., 7.6., 27.6., 28.6. a 19.7.,
vždy v 18.15 a v 19.45 hodin.

Akce se koná za podpory města Dolní Kounice, Biskupství
brněnského a dalších partnerů.

Vstupenky je možné zakoupit přes stránky
https://spolekdivoch.webnode.cz/projekt/
Počet míst na představení je velmi omezen!

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMČEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

» AUTO, MOTO
prodám

• originální ojeté ALU disky vč. zimních pneu 195/65 R15 T - 3 kusy pro Škoda Octavia II. Cena za vše 1.500 Kč. Tel.: 602 107 006.

» RŮZNÉ
koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• 2 dámská kola. Tel.: 722 904 670.

• silniční kolo Rockmachine s karbonovou vidlicí a nášlapnými pedály, velmi málo jeté, nevyužité. Dámské kolo - zachovalé, hladké (slick) pláště, oranžová metaliza, téměř nejjeté. Nově vyrobená koloběžka se sedátkem pro všechny věkové kategorie, jízda ve stoje i v sedě. Lidová cena, elektrokolo modrá metaliza dva roky staré, 800 km, nevyužito, velmi dobrý stav. Rozumná cena. Nutno vidět, dohoda jistá. Tel.: 725 614 321.

• zachovalé 2 ks dvojkřídých a 2 ks trojkřídých eurooken s dvojsklem, dvojitým těsněním křidel, o rozměrech rámu 139x154 cm, 104x154 cm a 2 ks 173x157. Tl. rámu 68 mm, povrchová úprava kvalitní, silnovrstvá lazura Remmers - Afromorsia. Cena dohodou. Tel.: 736 256 000.

• ruční okružní pilu, aku vrtačku a vrtačky, televizi Samsung 80 cm, box pro psa na doma, bílé smaltované umyvadlo 60 cm, bazének domácí a lehátko na vodu. Tel.: 606 806 277.

• pokladní termotiskárna, nepoužitá + 4x páska 80 mm zdarma. PC 2.200 Kč, nyní 1.600 Kč. Tel.: 602 782 272.

• dámská silniční kolo s přehazovačkou, 800 Kč. Tel.: 728 276 783.

• třířádkový proorávač brambor, rozteč 62 cm, vhodný za malotraktor, a polní nesený kovový vál, šířka 230 cm. Levně. Tel.: 602 711 050.

» SEZNÁMENÍ

• Hledám sympatickou nezadanou ženu, věk 40-50 let, k vytvoření hezkého vztahu, pokud možno na celý život. Muž 50/191/82 kg. Ivančice - okolí. Tel.: 702 812 542.

» ZVÍŘATA

• PRODEJ KUŘIC. Drubežárna Mírovka NOVÁK H. B. nabízí nosné kuřice - stáří 21. týdnů, cena 295 Kč/ks. Odběr dne 28. 4. v 9.15 hodin u bývalých Jatek naproti Penny v Moravském Krumlově. Další závoz bude v měsíci květnu s rozkrmenými krůtami. Volejte a objednavte na tel. č.: 777 556 036.

» SLUŽBY
(komerční inzerce)

• VČELARŮM nabízíme NOVÁ VČELSTVA (ODDĚLKY) k odběru v dubnu nebo v červnu. Přijímáme objednávky, napište nebo zavolejte pro další informace. Rodinné včelařství Bronislav a Eva Grunovi, Petrovice 46, 672 01, tel. 721 169 343, e-mail b.gruna@seznam.cz

• RAZÍTKA TRODAT A COLOP Prodej nových i závodních strojků, inkoustové podušky, výroba nových polymerů. Tel.: 602 782 272, mail: info@spolekalma.cz.

• OPRAVY STŘECH A KOMÍNŮ, VÝMAZY HŘEBENŮ - kvalitně a se zárukou! Rozpočet zdarma! Informace na tel.: 704 511 257.

• Ing. Roman PLAČEK - PUŠKARSTVÍ A KOVOOBRÁBĚNÍ. Základní puškařské práce - jako je obnova povrchové úpravy, opravy, seřízení, nastřelení, výměna hlavně a jiné dle domluvy. Obrábění kovů (frézka, soustruh) a konstrukční práce. Stupešice 59, 671 39 Běhařovice. Tel.: 605 874 059, email: placek@email.cz.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY
nabízím (komerční inzerce)

• Pekařna IVANKA, s. r. o. přijme řidiče skupiny B na noční rozvoz pečiva. Nakládka Moravský Krumlov. Rozvoz okres Znojmo, Brno - venkov. Zázemí stabilní firmy. Firemní oblečení. Mzda 38-43 tis./hrubého. Náborový příspěvek 10.000 Kč. Tel.: 724 529 727, e-mail: dzubera.a@seznam.cz.

LOS - Lesnická ochotnická sešlost
uvádí krimi parodii s názvem:

TOILET STORY
aneb „TADY SE PTÁM JÁ“

Představení se uskuteční na domovské scéně v sokolovně v Lesnicích v těchto termínech:

neděle 12.4. v 18.00 hodin • pátek 17.4. v 19.00 hodin
sobota 18.4. v 19.00 hodin • pátek 24.4. v 19.00 hodin
sobota 25.4. v 19.00 hodin • pátek 1.5. v 19.00 hodin
Rezervace na tel.: 604 505 687 (Vaničková)

Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích Vás zve na výstavu

HRAČKA V DŘEVĚ UKRYTÁ

Výstava Vás zavede do různých koutů naší země, kde se dřevěné hračky tradičně vyráběly již před více než sto lety. K vidění jsou tradiční dřevěné hračky z Podorlicka, Krušnohoří, Příbramska, Hlinecka, Pošumaví a Valašska. Na výstavě jsou zastoupeny také dřevěné hračky vytvořené podle návrhů českých umělců z 1. čtvrtiny 20. století. Zavzpomínejte si s námi, s čím jste si hráli jako děti.

VÝSTAVA SE KONÁ OD 26. 4. 2026,
úterý - pátek 12 - 16 hod. a sobota, neděle 12 - 17 hod.
Místo konání: ZÁMEK OSLAVANY
- výstavní prostory Muzea v Ivančicích

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Více informací na www.kinorena.cz

čt 9.4. v 18.00, so 11.4. v 18.00, ne 12.4. v 16.00 ne 19.4. v 16.00, ne 26.4. v 16.00, čt 7.5. ve 20.00	NĚKDO TO RÁD V PLZNI Komedie ČR
čt 9.4. ve 20.00	KDYŽ SE ZHASNE Komedie ČR, SR
pá 10.4. v 17.30, so 4.4. v 16.00, ne 12.4. ve 14.00 so 18.4. v 16.00, ne 19.4. ve 14.00, ne 26.4. ve 14.00 pá 1.5. v 16.00, ne 3.5. ve 14.00	SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM Anim. komedie USA / dabing
pá 10.4. ve 20.00 čt 23.4. v 18.00	KRVAVÁ NEVĚSTA: HRA ZAČÍNÁ Hororová komedie USA
so 11.4. v 16.00 so 2.5. v 16.00	PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU Rodinné fantasy VB / dabing
so 11.4. ve 20.00 pá 24.4. ve 20.00 ne 3.5. v 18.00	SPASITEL Sci-fi USA / dabing
ne 12.4. v 10.30	NA SKOK DO DIVOČINY Anim. dobrodružný film USA / dabing
ne 12.4. v 18.00	POBERTA Krimi komedie ČR
čt 16.4. v 18.00 pá 17.4. v 18.00 ne 1.5. v 18.00	NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ Hudební dokument ČR
čt 16.4. ve 20.00, so 18.4. v 18.00, ne 19.4. v 18.00 so 25.4. v 18.00, čt 30.4. ve 20.00, so 9.5. v 18.00	PŘÍKAJÍ MI LARS Krimi thriller ČR
pá 17.4. ve 20.00 so 18.4. ve 20.00	LEE CRONIN: MUMIE Horor USA
ne 19.4. v 10.30	VELRYBÍ PÍSEŇ Anim. film Kan, ČR, USA / dabing
čt 23.4. ve 20.00 so 25.4. ve 20.00 ne 26.4. v 18.00 so 2.5. ve 20.00	MICHAEL Hudební drama USA
pá 24.4. v 18.00	DRAMA! Romantická komedie USA
so 25.4. v 16.00	MAVKA: PRAVDIVÁ LEGENDA Romantické fantasy Ukrajina / dabing
ne 26.4. v 10.30	HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE Loutkový film ČR
st 29.4. v 19.00	8 DNÍ 8 HODIN Film s besedou / výtěžek pro Hospic sv. Alžběty v Brně Dokument ČR
čt 30.4. v 18.00	ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 Komedie USA / titulky / PREMIÉRA
pá 1.5. ve 20.00 so 2.5. v 18.00 ne 3.5. v 16.00 so 9.5. v 16.00 ne 10.5. v 18.00	ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 Komedie USA / dabing
ne 3.5. v 10.30 ne 10.5. ve 10.30	LEGENDY ALYSIE Anim. fantasy Francie / dabing
čt 7.5. v 18.00	OVCE ŽEROU PRVNÍ Krimi komedie ČR
pá 8.5. v 16.00 ne 10.5. v 16.00	BÉÉ TEAM NA STOPĚ Akční komedie USA / dabing
pá 8.5. v 18.00 so 9.5. ve 20.00 ne 10.5. ve 14.00	MORTAL KOMBAT II Akční fantasy USA

Obec Petrovice vás zve na slavnostní

ZAHÁJENÍ PROHLÍDKOVÉ SEZÓNY
V DOŠKOVÉ CHALUPĚ

pátek 8. května 2026 od 15 hodin

vystoupení MŠ Petrovice • prohlídka doškové chalupy
s průvodcem • expozice „Naši vinaři“ • řemeslný jarmark
výstava dětských obrázků na téma „Jaro v Petrovicích“
dílničky pro děti • ochutnávka vín místních vinařů
od 17 hodin posezení s cimbálovou muzikou Dyjavan

Z IVANČIC KOLEM

DUKOVANSKÝCH KOMÍNŮ 2026

sobota 16. května 2026 od 9 hodin

Žehnání motorek, vyjíždka, dopravní policisté,
BESIP, kurz první pomoci, živá kapela, občerstvení,
doprovodný program, ...



MORAVSKÝ KRUMLOV
27. 4. 2026
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V SÍTI SMS TICKET

SMĚLKOVÁ AGENTURA
SLUS
Z.S.

Wytýče
K. J. Erben

#zazijivadlo

27. 4. v 18:00
Kostel Všech svatých Moravský Krumlov
Režie: Jiří Liška
Vstupné: 250 Kč

ZIECHOV
K-RESTAURANT
Z-RESTAURANT
K-PEKÁRSTVÍ
ZRALOK

MĚSTO PLUMLOV
NIXX
ZÁMEK PLUMLOV
MP toner
pneu Bureš
STIHL
STI Konice
KAMENICTVÍ OTRUBA PLUMLOV

Poděkování patří panu Ing. Otakaru Svobodovi za produkční činnost a finanční podporu projektu

16. 5. 2026

8. ročník společné cykloakce
členských obcí Moravskokrumlovsko
Cyklovýlet po zajímavostech,
vinných sklípčích
a hospůdkách regionu

MORAVSKOKRUMLOVSKEM NA KOLE

Bohutice
Čermákovice
Dobelice
Dobřínsko
Dolní Dubňany
Džbánice
Horní Dubňany
Jamolice
Jezeřany-Maršovice
Kadov
Kubšice
Morašice
Moravský Krumlov
Olbramovice
Petrovice
Rešice
Rybníky
Skalice
Vedrovice
Vémyslice

START:
od 10.00 hod v jakékoliv členské obci mikroregionu
Moravskokrumlovsko

CÍL:
13.00 hod - 16.00 hod volný dojezd cyklistů
zámek MORAVSKÝ KRUMLOV

Trasy je možné kombinovat a volně projíždět!

14.00 hod - 18.00 hod Vystoupení kapely Complex
16.00 hod Slosování cyklopasů - TOMBOLA

Hlavní ceny věnované obcemi Moravskokrumlovsko

1. cena - Poukaz do Cykloservisů MIPOS s.r.o. **15 000 Kč**
2. cena - Poukaz do Cykloservisů MIPOS s.r.o. **10 000 Kč**
3. cena - Poukaz do Cykloservisů MIPOS s.r.o. **5 000 Kč**

Program pro děti
malování na obličej
tvořivé dílničky

Bohaté občerstvení
Vinařství Lara
pražina kávy Johnny Coffee
Regionální produkty

Informace, mapy tras a cyklopasů na stanovištích členských
obcí mikroregionu, facebooku a webových stránkách
www.moravskokrumlovsko.cz

Festival plný chutí!

jihomoravský kraj

MORAVSKÝ KRUMLOV
2/5/2026

Kultura Moravský Krumlov
tasty moravia

VSTUP ZDARMA

PROGRAM 2026

HUDBOU V PARKU PROVÁZÍ ONDŘEJ BLAHO

10.00 Otevření areálu
11.00 Zahájení festivalu
Cauliflower band
13.00 Escola de Samba Brno
15.00 Robin Mood
17.00 Tomáš Kočko & Orchestr
19.00 Poletíme?
21.00 Anna K.

ZAŽIJ KOREU V ARKÁDOVÉM NÁDVOŘÍ

- ukázka bojového umění taekwondo
- K-POP dance
- korejské dílničky a pub kvíz
- hanbok fotokoutek
- korejské hry
- korejské speciality

VAŘÍME NAŽIVO S OCHUTNÁVKOU V ZÁMECKÉ KAPLI

11.30 Korea na talíři - SŠDOS Moravský Krumlov
14.00 Regionální pokrmy - Andrea Hrušková ze Skutečně zdravá škola
16.00 Jan Vorel - finalista MasterChef Česko 2019

PRVNÍ NÁDVOŘÍ PRO MALÉ I VELKÉ

10.00 - 18.00 Vida! a další
13.00 Cirkusový workshop Klaun Hubert - šapitó
15.00 Divadlo Mikro-teatro: Delikatesa (hororová groteska: věk 8+) - zámecký sklep
16.00 Lidové okénko písní a tanců - NS Moruše z Podýjí - šapitó
17.00 Cirkusový workshop Klaun Hubert - šapitó

Změna programu vyhrazena

festivalplnychuti.cz